

全国柔道锦标赛： 内蒙古健儿夺得1金1银2铜

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 4月25日,2025年全国柔道锦标赛在四川省成都市简阳市收官。经过激烈争夺,内蒙古运动员获得1金1银2铜。

据了解,本次比赛吸引了全国34个省区市和行业体协、体育高校的570多名运动员参赛。内蒙古派出40名运动员参加全部14个级别和男女混合团体比赛。经过激烈角逐,内蒙古运动员布和毕力格获得男子90公斤级金牌、额日和木巴图获得男子100公斤级银牌、扎拉赛获得男子90公斤级铜牌、青达嘎获得男子73公斤级铜牌。



世界田联钻石联赛厦门站:朱亚明摘银

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 4月26日,2025年世界田联钻石联赛在厦门奥体中心白鹭体育场进行。在男子三级跳远决赛中,代表中国队出战的内蒙古小伙朱亚明以17米03的成绩,摘得银牌。

朱亚明2021年在东京奥运会勇夺男子三级跳远亚军,2022年他又斩获俄勒冈世锦赛铜牌。但此后两个赛季,由于更换教练,他的状态出现起伏。今年冬训重归外教内里奥麾下后,朱亚明的状态回归,本赛季面临东京世锦赛和全运会争夺,朱亚明期望从钻石联赛首战开始进入比赛感觉,一步一步将状态提升至最佳。

朱亚明说:“今年,我们在技术方面进行调整,增强技术感知,在速度及速度利用率等方面做提升。若想稳居赛事前三,我认为成绩至少要达到17米30以上。在这种高水平对决的赛场上,我积累了很多经验,它们也将在更高级别的比赛中帮助我。我希望延续室内赛的良好状态,在室外赛场上争取突破,向着更高目标迈进。”

内蒙古青年女排,十五运决赛赛场待绽放!

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 记者从内蒙古体育局了解到,第十五届全国运动会排球项目资格赛女子18岁以下组于4月15~19日在江西上饶举行,4月18~23日女子20岁以下组在山东潍坊举行。

据了解,内蒙古U18代表队以B组小组第三名、附加赛第三名的成绩,U20代表队以A组小组第五名的成绩,双双闯入第十五届全国运动会排球项目决赛阶段,创历史纪录,书写了内蒙古女子排球的新篇章。



身姿矫健

毽球飞舞 一较高下

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 赛场上,选手们施展绝技,跳跃、飞踢、勾射、妙传……高难度动作接连不断,4月26日,内蒙古六小球城市联赛呼和浩特市毽球比赛在内蒙古体育职业学院气膜馆精彩开赛。

本次比赛由内蒙古自治区体育总会主办,呼和浩特市体育局、呼和浩特市体育总会承办。比赛设置平踢男子三人赛、平踢女子三人赛、毽球竞技混合三人赛、混合大白键五人围踢赛等项目,呼和浩特市300余位毽球爱好者参与其中。

“好球!”“漂亮!”头球、倒钩球……精彩的比拼引来观众连连叫好。小小花毽,上下翻飞,比赛看点十足,展现力量与技巧的完美融合。

毽球运动对腰腿及关节灵活性的锻炼效果显著,且场地要求也较简单,非常适合群众日常锻炼。来自内蒙古毽球协会的裁判员王永祥说:“在呼和浩特,经常能在公园、社区中看到踢毽球的爱好者。五彩羽毽翻飞,人们乐在其中。毽球简单易学、趣味性强,在内蒙古拥有深厚的群众基础。我们希望借助比赛让这项传统体育项目焕发活力,走进公园、社区、学校。”



配合默契

“羽”动激情!

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军 实习生 李雪 王佳佳) 4月25日,由呼和浩特市新城区总工会举办的“百年工运绽华彩·劳动筑梦‘羽’同行”——2025年新城区第十四届职工羽毛球赛在内蒙古体育馆闭幕,来自新城区各战线、行业、单位的53支代表队359名职工以赛会友,展现出职工们积极向上、团结奋进的精神风貌。

连日来,比赛场馆内气氛热烈,参赛选手们步伐灵巧、身手敏捷,将高远球、拦网、扣杀、吊球等各路球技完美呈现,清脆的击球声此起彼伏,将比赛一次次推向高潮。

“此次职工羽毛球赛,不仅为广大职工提供了一个展示自我、切磋技艺的平台,也进一步增强了职工间的凝聚力和向心力。区总工会将继续举办更多丰富多彩的文体活动,为职工搭建更多展示自我、交流互动的平台。”新城区总工会副主席萨仁说。